

P-1.

恐無可為

尊敬的 老友小姐、先生们、女士们。原於 07 年年 08
年將有普選和立法會普選，我們認為言之太早。从
04 年 9.12 街议会选举，港國雄藩选一季，应该引起继任
政府如何宣員和全港市民的深思：“一個旗帜鮮明，狗胆
結果中共一黨專政為政綱的大流氓，竟選有 6 萬名高
票率選民議會議員。難道高選的高票發議員各方面
的办事能力不及大流氓一枝毛嗎？”不。我们认为：
一、這是所謂“民主普選”的惡果。因為民主普選向直是
統壟的遊戲，完全不是拉轎結派，可以用口头上聲稱
利益來蒙騙人民而得取自己的私慾。民主普選根本
選不出良知質能以成錄取的參選。

二、絕大部分的市民政治意識不清。建設政府應該及早
從教育入手，從中大開始加強對學生愛國、愛港
遵守法紀、尊重共產黨和社會、人民的教育。假學生
从小培育有政治、經濟一個人的歷史觀念。

三、可能有一小撮人別有用心地对抗中共來、樹以中共
為敵，聯盟的分子圖謀港大的阴谋。對於這類
人，我們認為應該逮捕懲辦。絕不可好心善手
教。更又應做到超越政治清高，由人教的虛偽叫
喊的影響而失職。應該從多方面的渠道宣傳教
育人民真正合法的政治、民族、自由、人權的內容，明
確指出政治是根本 208 統領地位。而民主、自由、人權
是在政治的前 提之下，才賦予人民的擁有。

在此五十五週年的國庆大日子的慶祝裡，

這個大流派，偉大中國共產黨的故人——英國左派再一次爆露其对中共中央仇視共產黨以及倒臺亂港的本質。

也有於這一七八一九年同月的專電（由香港英國殖民地
一票的六萬令人之內）全香港絕大部分的市民
(特別是50歲以上的人)已經是忍無可忍的地步。
謹此我們忠誠建議：

- 一、2007年開始，香港的首長由中央人民政府直接任命。因為現時的香港已經是自由泛濫、自由过剩。好彷97年之前，香港的港督每屆都是由英國政府委任，大有抗爭。
- 二、2008年開始全面廢除立法局。因為過去工廠立法局百分之百已經成為黨派斗争局；互相攻擊局；反對政府局。而且是殖民政府的殘渣垃圾，所以應該全面廢除。改由本地選舉會選出及名譽界知名人士（有竟選資格）一起，由香港的選民一人一票選出，此人即成香港人民監察委員會。他們必須效忠中國人民共和國、效忠特首、收取民意，負責監察政府工作的情形。從而落實結構調。
- 三、2007年開始應該全面實施由中英港三方面聯合制定的終極基本法。全面廢除英殖民政府遺留的普通法。在07年之前做好“23年”的立法工作。以此開始新中國香港特別行政區自己燙光輝歷史，行使真正的人權、民主、自由人权的文明。

(署名來函)

故上